

3. Запобігання та контроль організованої злочинності : Стратегія Європейського Союзу на початок нового тисячоліття (2000/С 124/01) : від 01.01.2000 // БД «Законодавство України» / ВР України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/994_233 (дата звернення: 22.11.2021).

4. Концепція розвитку сектору безпеки і оборони України : затв. Указом Президента України від 14.03.2016 № 92/2016 // БД «Законодавство України» / ВР України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/92/2016> (дата звернення: 22.11.2021).

5. Концепція боротьби з тероризмом в Україні : затв. Указом Президента України від 05.03.2019 № 53/2019 // БД «Законодавство України» / ВР України. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/53/2019> (дата звернення: 22.11.2021).

6. Угода між Україною та Європейським поліцейським офісом про оперативне та стратегічне співробітництво : від 14.12.2016 // БД «Законодавство України» / ВР України. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/984_001-16 (дата звернення: 22.11.2021).

Крипович С.І.

здобувач вищої освіти 3 курсу ННІП ПФПНП
Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ

Науковий керівник:

Санакоев Д.Б.

кандидат юридичних наук, доцент, завідувач кафедри фінансових та стратегічних розслідувань Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ

СТАН ТА СУЧАСНІ НАПРЯМИ ПРОТИДІЇ КОРУПЦІЇ В УКРАЇНІ

В цілому запобігання корупції у приватному секторі на сьогодні знаходиться у зародковому стані. Наразі не можна ідентифікувати бодай якісь репрезентативні результати запровадження засобів протидії корупції у приватному секторі. Усі дослідження стану корупції в публічній сфері підкреслюють основне. Суспільству необхідно прищепити «антикорупційну культуру», і головне - це починати з себе: не брати і не давати хабарів, тому що кожний п'ятий українець стикається з хабарництвом, або бере, або дає хабарі. Особливо це стосується корупції у приватній сфері [1, с. 157].

Корупція - це загроза суспільству і державі, це явище яке завдає шкоди повному і всебічному розвитку будь-якого суспільства. У законодавстві України під корупцією розуміється зловживання службовим становищем, дача хабара, отримання хабара, зловживання повноваженнями, комерційний підкуп або інше незаконне використання фізичною особою свого службового становища всупереч законним інтересам суспільства і держави з метою отримання вигоди у вигляді грошей, цінностей, іншого майна або послуг майнового характеру, інших майнових прав для себе або для третіх осіб або

незаконне надання такої вигоди зазначеній особі іншими фізичними особами [2]. Корупція підриває авторитет державної служби і боротьба з цим явищем є на сьогоднішній день однією з найактуальніших напрямків діяльності для держави [1, с. 160].

Заходи протидії корупції:

Проведення роз'яснювальної роботи з метою недопущення будь-якої можливості виникнення конфлікту інтересів, врегулювання конфлікту інтересів у разі його виникнення та невідкладного, у письмовій формі, повідомлення безпосереднього керівника про наявність конфлікту інтересів та вжиття всіх необхідних заходів, спрямованих на запобігання конфлікту інтересів [2].

Ужиття заходів щодо недопущення будь-якої можливості виникнення конфлікту інтересів, а саме суперечності між особистими інтересами та службовими повноваженнями, наявність якої може вплинути на об'єктивність або неупередженість прийняття рішень, а також на вчинення чи не вчинення дій під час виконання наданих посадовій особі службових повноважень.

Забезпечення обов'язкового надання особами, які претендують на зайняття посад в Департаменті охорони здоров'я, відомостей про близьких осіб, які будуть працювати з ними в одній сфері та можуть призвести до виникнення конфлікту інтересів під час виконання нею своїх посадових обов'язків після призначення її на посаду [4].

Попередження осіб, які претендують на зайняття посад державної служби категорії «Б» і «В» про спеціальні обмеження, передбачені Законом України «Про запобігання корупції». Здійснення, у межах компетенції: перевірки фактів своєчасності подання електронної декларації. Здійснення невідкладного, у письмовій формі, інформування працівником Департаменту охорони здоров'я про обставини, що можуть призвести до виникнення конфлікту інтересів свого безпосереднього керівника про наявність конфлікту інтересів з метою термінового вжиття заходів щодо усунення таких обставин.

Сьогодні проблема корупції, придушення різних її проявів і протидії їй поширенню, вироблення і практичної реалізації ефективної антикорупційної політики є гранично гострою і життєво важливою для України. Ні для кого не секрет, що корупція є небезпечне явище для суспільства і держави, вона характерна не тільки для сфери політики і державного управління, а й для освіти [5, с. 403]. Як соціальне явище корупція досить багатоліка і багатогранна. Корупція проявляється у вчиненні:

-злочини корупційної спрямованості (розкрадання матеріальних і грошових коштів з використанням службового становища, дача хабара, отримання хабара, комерційний підкуп і т.д.);

-Адміністративні правопорушення (дрібне розкрадання матеріальних і грошових коштів з використанням службового становища, нецільове використання бюджетних коштів і коштів позабюджетних фондів і інші склади, що підпадають під склади Кодексу про адміністративні правопорушення);

-дисциплінарних правопорушень, тобто використанні свого статусу для отримання деяких переваг, за яке передбачено дисциплінарне стягнення;

-заборона цивільно-правових угод (наприклад, прийняття в дар або дарування подарунків, надання послуг держслужбовцю третіми особами).

Це злочин, який відбивається не тільки на фінансовому благополуччі організації, але і на добробуті кожного.

Антикорупційна діяльність, передбачає проведення ряду заходів, спрямованих на протидію корупційним проявам. На цій сторінці ви можете ознайомитися з відповідними документами, а також повідомити за телефонами «гарячої лінії» або залишити анонімну запис у відповідній формі на сайті про всі відомі вам факти, що вказують на корупційні прояви [4]. Вся інформація, що надходить (через форму розділу) потрапляє тільки уповноваженим співробітникам. Ви самі вирішуєте, як надати інформацію: анонімно або назвавши себе.

Список використаних джерел:

1. Білецький А. В. Корупція у приватному секторі та роль громадськості у її запобіганні // Проблеми законності : зб. наук. праць / відп. ред. В. Я. Тацій. Харків : Нац. юрид. ун-т імені Ярослава Мудрого. 2016. Ст. 157-166.
2. Згідно з дослідженнями ЕУ, керівникам не вдається ефективно формувати принципи ділової етики. URL: <https://utka.su/vWSB1>.
3. Index of economic freedom. URL: <https://www.heritage.org/index/ranking/>
Опитування Американської торгової палати показало ставлення українських бізнесменів до боротьби з корупцією. URL: <http://tyzhden.ua/News/161979>.
4. Дослідження Національного агентства з питань запобігання корупції - https://nazk.gov.ua/sites/default/files/docs/mzk_files/doslidzhennya/8.pdf Науковий керівник: к.ю.н., доцент Мельничук Т. В.
5. Алфьоров С. М. Адміністративно-правовий механізм протидії корупції в органах внутрішніх справ : дис. ... д-ра юрид. наук : 12.00.07. Харків, 2011. 403 с.

Кочкіна Д.Д.

здобувач вищої освіти ННІП ПФПНП

Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ

Науковий керівник:

Березняк В.С.

кандидат юридичний наук, старший науковий співробітник,

доцент кафедри кримінального права та кримінології

Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ

СМЕРТНА КАРА: СПРАВЕДЛИВА ВІДПЛАТА ЗА СКОЄНЕ НАСИЛЬСТВО ЧИ КАТУВАННЯ, ЩО ПРИНИЖУЄ ГІДНІСТЬ

Наразі в Україні все частіше постає питання про скасування мораторію на смертну кару, що пов'язано зі стрімким зростанням показників вчинення